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Községi Önkormányzat  
 
Völcsej     
 
9/2018. 
 
 
 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
 
Készült: 2018.december 29-én a Kulturotthonban épületében megtartott közmeghallgatásról 
 
Jelen vannak: Szőke Attila polgármester 
                       Pusker István alpolgármester   
                       Hetzer Tamás Sándor  
                       Pintér Gergely   
                       Sárai Sándor képviselők  
                       Lukács Antal Györgyné jegyző 
                       33 fő választópolgár   
 
 
Meghívott: Szőke Tibor István falugondnok  
 
Szőke Attila: köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-
testület tagjai teljes létszámban megjelentek, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. 
 
Szőke Attila  a napirendekre az alábbi határozati javaslatot teszi: 
  
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat fogadja 
el a mai ülésén: 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2018.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
2.) Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2018.évi munkájáról 
 
3.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2018.évi működéséről 
   
4.) A képviselő-testület 2019.évi munkatervének elfogadása                    
 
5.)Egyéb feladatok 
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
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A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
50/2018.(XII.29.) határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi 
napirendi pontokat fogadja el a mai ülésén: 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2018.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
2.) Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2018.évi munkájáról 
 
3.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2018.évi működéséről 
   
4.) A képviselő-testület 2019.évi munkatervének elfogadása                    
 
5.)Egyéb feladatok 
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
1.)Tájékoztató az önkormányzat 2018.évi munkájáról és következő évi terveiről  
 
Szőke Attila: a tavalyi év végén Dr. Molnár Ágnes képviselőasszony közreműködésének 
köszönhetően 15 M Ft támogatást kapott önkormányzatunk,erről SMS-ben értesített 
Bennünket. Ezen támogatásból 6,4 M Ft összegben valósítottuk meg a temetői út felújítását. 
A fennmaradó összegből 4 szakaszon járdafelújítást végeztetünk, melyből 1 szakasz már 
megvalósult,a  jövő tavasszal várható a többi szakasz rendbetétele. 
 
2017. decemberében kormányhatározattal 5,2 M Ft támogatást kaptunk az önkormányzatok 
feladatellátást szolgáló fejlesztéseire beadott pályázat után, melyet először forráshiány miatt 
utasítottak el. Ehhez 20 %-os önrészt kellett biztosítanunk,melyet szintén járdafelújításra 
fordítottunk. 
 
A faluvégi szakasz járdafelújítást nagyobb részt önerőből,illetve 1 M Ft kistelepülések 
fejlesztéseire kapott támogatásból valósítottuk meg. 
Emiatt a Támogatási szerződést is módosítanunk kellett, mivel ugyanazok a szakaszok nem 
szerepelhetnek két támogatásban. 
Elmondhatom,hogy ez évben összes beruházásunk 17 M Ft volt,mely sokkal több volt mint az 
eddigi években. 
 
Sok rendezvényünk volt 2018-ban. Közülük a legjelentősebb a falunap volt, melyen 
igyekeztünk olyan programokat összeállítani ahol mindenki talál neki tetszőt. 
Adventi rendezvényeket, gyertyagyújtásokat, és nyugdíjas napot tartottunk. A nyugdíjas 
nappal kapcsolatban kérném az itt megjelenteket, hogy akinek tudomása van arról,hogy 
ismerőse nyugdíjba vonult, kérném jelezzék a Hivatal felé,mivel a 40 évvel több hölgy 
nyugdíjba vonulhat a korhatár előtt is. Az idén is kaptunk emiatt reklamációt, mivel nem 
tudtuk,hogy nyugdíjas az illető,és nem kapott meghívást a rendezvényünkre. Természetesen 
maga az érintett is jelezheti ezt felénk. 
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A népdalkör szervezésében decemberben sikeres karácsonyi koncertet tartottak a helyi 
templomban. A gyermekeknek gyermeknapot, és mikulás csomagot osztottunk. 
 
Három egyesület működik a településünkön: A Völcseji Horgász Egyesület, akik minden 
évben majálist és a horgászversenyt rendeznek. 
 
A Völcseji Népdalkör akik a fellépéseikkel a rendezvényeinket színesítik,kimagasló 
eredményt értek el a XII. Vass Lajos Népzenei versenyen. 
Itt van a népdalkör vezetője aki erről majd részletesebb tájékoztatót tud adni Önöknek.  
 
A Völcseji Tűzoltó Egyesület a versenyeken kimagasló eredményeket érnek el,a környék 
tűzoltói rettegnek tőlük. A társadalmi munkákban aktívan részt vesznek pl. fákat is vágtak ki. 
Tűzoltóink az országos követelményeiknek is megfelelnek, ennek érdekében szabadidejüket 
és pénzt is felajánlják. 
  
 Ifjúsági Klub is működik a településen akik időnként a klubhelyiségben gyűlnek össze. 
 
A községben szociális étkezést biztosítunk, melyhez állami támogatást kapunk, ehhez kevés 
összeget kell önkormányzatunknak hozzátenni. 
Jó lenne ha többen élnének ezen kedvezményes étkeztetés lehetőségével. 
 
Örvendetes,hogy a megüresedett házakba fiatalok költöztek,így a község lakosságszáma 
emelkedett. 
Önkormányzatunk különféle támogatások biztosításával segíti a fiatalokat és a községben 
élőket.A képviselő-testület csak indokolt esetben adott szociális támogatást, ennek összege  
77 E Ft volt. 
 
Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy önkormányzat közel 20 M Ft tartalékkal  
rendelkezik, melyből a pályázatokhoz az önrészt biztosítani tudjuk. 
 
Elmondja, hogy várhatóan a hitel nélkül gazdálkodó önkormányzatok a következő évben is 
kapnak támogatást, melyre pályázni lehet. 
 
Néhány éve vezettük be a magánszemélyek kommunális adóját, melyet minden évben  
fejlesztésekre fordítunk. Ezen adót az emberek szívesen fizetik, ennek megszűntetését nem 
tervezzük. 
Bevételeink még iparűzési adóból és gépjárműadóból, telekadóból származik.  
A gépjárműadónak csak 40 % marad helyben,a többit a központi költségvetésbe be kell 
fizetni,bár ezek behajtása a Hivatal feladata. 
Elmondhatom nótorikus nem fizető nincs a településünkön,és 4-5 új vállalkozás is megjelent. 
A telekadóból befolyt 100 E Ft-t nem éri el,így ennek fenntartását a képviselő-testületnek át 
kell gondolni. 
 
Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a tó mellett lehetőség lesz építkezésre.  A telkek 
magánszemélyek tulajdonában vannak,azok megosztását a földhivatal már engedélyezte. 
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Önkormányzatunk 2019.évi tervei:  
 
Az idei évi költségvetésünkben is szerepelt a temetői kerítés rendbetétele,mivel nagyon sok 
betonlap szétnyílt. Ennek elvégzést tervezzük a jövő évben. A bontási munkákhoz a lakosság 
segítségére számítunk. 
 
A meglévő törmelék felhasználásával a mezőgazdasági utak rendbetételét tervezzük, itt a 
gazdálkodók közreműködésére számítunk. 
 
Tervezzük az árkok gallyazását,és szeretnénk ha végre az idei éven a hegyi kunyhó is 
elkészülne. 
 
A járdák felújítását folytatjuk, és továbbra is fontosnak tartjuk a községben működő civil  
szervezetek támogatását. 
 
Kérdések,hozzászólások: 
 
Pfieffer Lászó:miért nem bonhatóan rakták le a járdát ? 
 
Horváth Kornél:a járda építési munkáinál mi  helyi vállalkozók is segítettük volna,ha ezt 
kérték volna, pl.a zsaluzásnál. Nem értem a helyi vállalkozókat miért nem támogatja az 
önkormányzat ? 
 
A lövői bölcsődébe szerettük volna a gyermekünket beíratni,de oda nem vették fel,ennek mi 
az oka ? 
 
Az újszülötti támogatás lehetőségéről a gyermekem születését követő egy év után értesültük, 
miért nincs ez a köztudatban ? 
 
A falunapon a vidéki étkezőktől lehetne valamilyen összeget szedni,vagy esetleg jegyet adni a 
helyieknek,más településen sem kapnak ingyen étkezést az emberek. 
 
Bertha Istvánné: a leányomék szerették volna az ikreket beiratni a lövői bölcsődébe,de nem 
vettek fel őket,ennek mi az oka ? 
 
Tóth Dezsőné: népdalkörünk a XII. Vass Lajos Népzenei versenyen kiemelt nívódíjat kapott. 
Az országos versenyt megelőzte a büki és a sümegi selejtezőn, válogatón való részvétel. Az 
országos versenyen egész kárpát-medencéből érkeztek, közel 100 fellépő volt. 
 
A Völcseji Népdalkör 21 éve önszervező csoportként működik, jól összekovácsolódtunk már, 
tagdíjat is szedünk, ebből próbáljuk magunkat fenntartani. Köszönöm az önkormányzat 
támogatását melyet a budapesti utazási költségünkhöz biztosított. 
A megmérettetés lehetősége ezzel nem ért véget,továbbra is lehet pályázni a versenyre. 
 
A kulturotthon udvaron van két terméskő mely többünknek sok bosszúságot okozott már. 
Hat évvel ezelőtt én is ráhajtottam, most pedig a településünkön kutatást végző fiatalember 
hajtott rá erre.Kérném ennek eltávolítást, vagy valamilyen kevésbé veszélyes anyag 
kihelyezését a sarkoknál. 
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Véleményem szerint a rámpánál lévő kerékpártároló is rossz helyen van,mivel a gyermekek a  
rámpáról csúszkálnak le,és csak a szerencsének köszönhető,hogy eddig még nem sérült meg 
senki. 
 
Sajnos nemrég halottunk volt, a ravatalozó kulcsát nem találtuk, a polgármester urat kellett 
emiatt felhívni.Javaslom a temetkezési vállalkozó képviselőjének adjanak kulcsot, hiszen ők 
viszik ki a halottakat. A temetőben gondot jelent,hogy a WC-t nem használni,azt ajtót nehéz 
kinyitni. 
 
A volt óvoda és iskola épülete már hosszú ideje üresen áll, nem lehetne-e valamilyen funkciót 
adni ezeknek? 
 
Sajnos az újszölöttek támogatást nem mindenki tudja igénybe venni, nem lehetne-e ezt és a 
temetési segélyt alanyi jogon biztosítani az érintetteknek? 
 
Kéry Attila: sírkövesként sok településen járok,de a legtöbb helyen nem lehet a WC-t 
használni. 
 
Szőke Tibor falugondnok reagál a temetői felvetésekre:a ravatalozó kulcsával kapcsolatban 
még mindenki megtalált aki keresett ilyen ügyben,nem a polgármester urat,hanem engem 
kellett volna felhívni. 
 
A WC-t halottak napján és karácsonykor is kinyitottuk. Sajnos többen nem a rendeltetésének 
megfelelően használják pl. lelopták a csapokat. Nemrég pedig három napig folyt a víz a 
helyiségben. 
Gondot okoz a temetőben még az is, hogy néhányan a kommunális hulladékot a temetői 
konténerbe hordják ki. 
 
Szőke Zoltánné: a rezsicsökkentést a gáztámogatásnál mindenki alany jogon megkapta, mi 
miért nem kaphatjuk meg a 12 E Ft-ot ? Véleményem szerint rossz az az elv amit ennél 
alkalmaznak.  
 
Czupy Gyula:a házunk előtt lévő útszakasz egy része leszakadt,így balesetveszélyes. Már 
telefonáltam a Közútkezelőnek, ígéretet kaptam a megjavítására,de nem történt semmi. 
Tudnak-e segíteni ez ügyben? 
 
Kovács Tibor: a képviselő-testület jól sáfárkodott a rábízott pénzzel, jó minőségű járdák 
épültek. 
A temetőben kivágott fákból azt ígérték, szélfogó épül,de ez a mai napig nem készült el,ennek 
mi az oka ? 
Szép rendezett a falu, de a Nagy Istvánnék melletti telek rendezetlen,az önkormányzat miért 
nem hajtja be a telekadót,ezen a telken lehetne egy szép házat építeni ? 
Sajnos a kerékpárútból nem lett semmi, bízom abban a faluvégi telkeknél a járdát és az utat is 
megépítik majd. 
 
Csordós Zoltán: a faluvégén a Brieberék házánál murvás út épült, nem lehetne-e ide is 
betonjárdát építeni? 
Az itt lévő telektulajdonosok nem mindig tartják rendben az út melletti területüket, mit lehet 
velük kezdeni ? 
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Mihalicz István: a templom melletti fákat kérésemre Czupy Géza egyedül kivágta, ezért 
köszönet neki. 
A faluvégi buszmegállónál lévő ház tavaly leégett, azóta nem sikerült lebontani. Mit tud tenni 
ez ügyben az önkormányzat  ? 
A temetőnél kevés parkoló van, szükség lenne több parkolóhely kialakítására,esetleg a 
szemben lévő árok lefedésével is növelni lehetne a parkolóhelyek számát.  
 
Szőke Vendelné:az úton az időseknek közlekedni veszélyes a nagy forgalom miatt. A járdán 
szoktunk közlekedni,de néha ott állnak az  autók,így nem mindenhol lehet elmenni ott sem.   
 
Lukácsné reagál néhány felvetésre:A szociális rendeletünk 2015 év óta hatályos,kisebb  
módosításokkal. A szociális támogatások- települési támogatások – jövedelemfüggő 
ellátások,ezért alanyi jogon nem adhatók. Ahhoz,hogy minél többen részesülhessenek ebben, 
a rendeletet módosítani szükséges. 
 
Az újszülöttek támogatására a védőnők figyelmét felhívtuk, kérelmekkel és a szükséges 
felvilágosításokkal elláttuk őket. Nem értem erre a szülők figyelmét miért nem hívta fel a 
védőnő. 
 
A lövői családi bölcsődét a lövői önkormányzat alakította ki, nem a Lövői Közös 
Önkormányzati Hivatal működteti. Elsődlegesen a lövői gyermekeket veszik fel, korlátozott 
az engedélyezett létszám,ha van szabad  kapacitás csak akkor vesznek fel más településekről.    
 
Szőke Attila reagál a felvetésekre:térkővel biztosan szebb lett volna a járda,de ez jóval 
drágább,és a zsaluzás sem olcsó. Ha ez választjuk jóval kisebb szakaszt tudtunk volna 
megvalósítani a pályázati pénzből. 
 
A lövői bölcsődét a Lövői Önkormányzat működteti,ők döntik el kit vesznek fel,ebbe a 
társönkormányzatoknak nincs beleszólási lehetősége. 
 
Az újszülöttek támogatásáról a kismamák a védőnők útján értesülhetnek, ezt követően 
szoktak érdeklődni a Hivatalban a támogatás feltételeiről. 
 
A járdaépítéseknél olyan kivitelezőt kerestünk aki a teljes kivitelezést meg tudja valósítani,és 
a legalacsonyabb ajánlatot adja a kivitelezésre. Más munkáknál helyi vállalkozóktól is 
kértünk segítséget. 
   
A kétévente megrendezett falunapra ingyen szoktam felajánlani a sertést,a vadat a 
vadásztársaságtól kapjuk. Önkéntes segítőkkel történik ezek feldolgozása és kiadagolása. 
Ezideig ezért biztosítottuk ingyen az ételt, az italért mindenkinek kellett fizetni. Gondot 
jelentene, hogy ki szedje be a pénzt az idegenektől. 
 
A parkban a tervező a sarkokhoz 1 m-es oszlopott tervezett, a termésköveket lecserélhetjük 
erre is. Úgy gondolom ennek is nekihajthatnak az emberek.  
 
Nekem nem jelent gondott ha valaki engem keres a ravatalozó kulcsával kapcsolatosan.  
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A községben több temetkezési vállalkozó is tevékenykedik, melyiknek adjuk oda a kulcsot,és 
ha valami történik ki vállalja azért a felelősséget. Természetesen a temetői kulcs problémáját 
igyekszünk megoldani. 
 
A temetői WC-t többször kinyitottuk,de a sorozatos problémák miatt nem tartjuk állandóan 
nyitva.Télen lezárjuk a WC-t a fagyásveszély miatt ,ezért nem üzemel. 
 
A volt iskola és óvoda épületével kapcsolatosan a szomszéddal pereskedünk, emiatt 
több pályázattól is elestünk már,ezét egyenlőre nem tudunk mit kezdeni az épületekkel. 
 
A rezsicsökkentéssel kapcsolatos tűzifa biztosítása ügyében már 3 környékbeli vállalkozót 
megkerestünk,de egyikük sem vállalta a kevés mennyiség miatt a tűzifa biztosítását. Ez 
ügyben Barcza Attila képviselőnkkel is tárgyaltunk,de egyenlőre nem sikerült előbbre 
lépnünk az ügyben. Jobb lett volna ha az emberek készpénzben vagy utalványban kapták 
volna meg a 12 000 Ft támogatást. Igyekszünk erre mielőbb megoldást találni, hogy mindenki 
megkaphassa a támogatást. 
 
Sajnos községünkben több helyen balesetveszélyes az út,ezt a problémát jeleztük feléjük,de 
még válaszra sem méltattak bennünket. 
 
A szélfogóval kapcsolatosan problémát jelent,hogy meghalt a tervező aki a felújítási 
munkákat tervezte. Gépésztervezővel keressük erre a megoldást.  
 
A Nagyék mellett a telektulajdonos az adót befizeti,az önkormányzat felé nincs tartozása,a 
telek előtti közterületet rendben tartja. A telkén belül terület rendezetlensége miatt a 
szomszédok tudnának bejelentést, feljelentést tenni. 
 
A leégett házzal kapcsolatosan mindkét soproni építési irodát megkerestük és kértük a bontás 
elrendelését. Sajnos egyik hatóság sem nyilvánította balesetveszélyesnek az épületet, ezért 
nem rendelték el a bontást. A magánszemélyt az épület lebontására felszólítottuk írásban, és 
szóban is kértük ennek elvégzését. A házon volt biztosítás,de a tulajdonos a biztosító 
társasággal perben áll,saját forrásból pedig nem képes lebontatni az épületet. 
 
A járdán azért nem tudnak kerékpárral közlekedni,mert az autókkal szabálytalanul ott 
parkolnak,ez ügyben a rendőrség tudna csak eljárni. 
 
A temető kerítés elkészítése után 40 parkolóhely kialakítását tervezzük a temető felső részén. 
A sírkövesek felőli oldalon az árkot nem lehet betemetni,mert árokként szerepel a 
nyilvántartásban is.Ha ezt megtennék a vízelvezetés nem lenne megoldva. 
 
A faluvégén a murvás járdát pályázati támogatással építettük ki,5 évig ezt fenn kell tartani. 
Meg kell néznünk ez az idő mikor telik le. 
 
A rendezetlen telkek miatt a tulajdonosokat fel szoktuk szólítani a rendbetételre.  
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2.)Beszámoló a falugondnoki szolgálat 2018.évi munkájáról 
 
 
                                        ( írásos előterjesztés csatolva )       
Hozzászólás:  
 
Szőke  Attila: a falugondnokunk nemcsak Sopronba ,hanem Szombathelyre,és a  
sopronhorpácsi rendelőben is szállít betegeket, ha valaki nem tudja megoldani az 
egészségügyi intézményhez történő eljutást.  
 
 
Szőke Attila polgármester az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a falugondnoki szolgálat 
2018.évi munkájáról szóló beszámolót az előterjesztésben foglalt tartalommal  
elfogadja. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat közlésével. 
 
Határidő: Azonnal  
 
Felelős: Szőke Attila polgármester   
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi  
határozatot hozta: 
 
51/2018.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testület a  
                                             falugondnoki szolgálat 2018.évi munkájáról szóló beszámolót  
                                             az előterjesztésben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
                                             A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat  
                                             közlésével. 
 
                                             Határidő: Azonnal  
 
                                             Felelős: Szőke Attila polgármester   
 
 
3.)Beszámoló a Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2018.évi működéséről 
 

( írásos előterjesztés csatolva ) 
 
   
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
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Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi:      
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 
2018. évi működéséről szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
Határidő: Azonnal                 
 
Felelős: Lukács Antal Györgyné jegyző  
 
A jelenlévők a javaslattal egyetértettek.  
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
52/2018.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  
                                             Lövői Közös Önkormányzati Hivatal 2018.évi működéséről  
                                             szóló beszámolót az előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 
 
                                             Határidő: Azonnal  
 
                                             Felelős: Lukács Antal Györgyné jegyző  
 
 
 
4.)A képviselő-testület 2019.évi munkatervének elfogadása  
 
 
Szőke Attila : ismerteti a képviselő-testület a 2019.évi munkatervét. Elmondja, hogy 
a  terv a kötelező napirendi pontokat tartalmazza,természetesen a felmerülő egyéb ügyeket a  
képviselő-testület megtárgyalja.   
 
Javasolja,hogy a civil szervezetek képviselőit 2019.januárban hívják meg,és számoljanak be 
az elmúlt három évben végzett tevékenységükről,a támogatási szerződésben vállalt feladataik 
megvalósításáról. Javasolja ezzel a munkaterv módosítását. 
 
A jelenlévők a javaslattal egyet értettek.  
 
A napirendhez kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 
 
 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi: 
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. évi munkatervét az 1.számú 
mellékletben foglalt tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: Folyamatos         
 
Felelős: Szőke Attila polgármester 
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A jelenlévők a javaslattal egyetértettek. 
 
A képviselő-testület egyhangulag az alábbi határozatot hozta: 
 
53/2018.(XII.29.)határozat: Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a  
                                             2019. évi munkatervét 1. számú mellékletben foglalt tartalommal  
                                             elfogadja. 
 
                                             Határidő: Folyamatos  
 
                                             Felelős: Szőke Attila polgármester 
 
 
 
 
5.) Egyéb feladatok 
 
Szőke Attila: Szőke Tibor István falugondnokunk több olyan faladatot is ellát mely nem  
tartozik a munkakörébe,sokszor munkaidőn túl is,ezért javaslom egy havi illetményének  
megfelelő összegű jutalmat állapítson meg a képviselő-testület. 
 
A jelenlévők a javaslattal egyet értettünk. 
 
 
Szőke Attila az alábbi határozati javaslatot teszi:  
 
Völcsej Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Szőke Tibor István falugondnoknak 
bruttó 178 000 Ft jutalmat állapít meg. 
 
A képviselő-testület megbízza a polgármestert a határozat közlésével, és megállapított jutalom 
kifizetésével. 
 
Határidő: 2019.február 28. 
 
Felelős: Szőke Attila polgármester  
 
 
A jelenlévők a javaslattal egyet értettek. 
 
A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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